



عضو هیئت علمی دانشگاه شهید چمران اهواز:
ماندگاری تأثیرات تربیتی اساتید بر دانشجویان تابع شرایط ویژه حاکم بر جامعه است

اهواز-خبرنگاررسالت:

عضو هیئت علمی دانشگاه شهید چمران اهواز گفت:چنانچه باورهای سیاسی، اجتماعی و اعتقادی اساتید در راستای نگرش های فلسفی و فلسفه اجتماعی رایج بر جامعه باشد، به طور طبیعی بر دانشجو تأثیر مثبت و سازنده‌ای خواهد داشت.

عبدالمهدی معرف‌زاده، در گفتگو با خبرنگار ما اظهار داشت: اساتید دانشگاه مانند تمام معلمان به نوعی الگو دانشجویان خود هستند و در کنار فعالیت های آموزشی یک بعد اخلاقی را با خود حمل می کنند این قابلیت اساتید می تواند سبب ایجاد دگرگونی های مثبت و منفی در دانشجویان شود.

وی گفت: اساتید تحت تأثیر دیدگاه خود در جریان هدایت فعالیت های پژوهشی دانشجویان آنها را راهنمایی می کنند که این راهنمایی در ضمن اینکه علمی و آموزشی است مبتنی بر نگرش خاص اجتماعی استاد هم است چنانچه این نگرش در راستای عرف و شرع باشد، به طور طبیعی تأثیر می گذارد. معرف‌زاده با بیان اینکه ماندگاری تأثیرات تربیتی اساتید بر دانشجویان تابع شرایط ویژه حاکم بر جامعه هم است افزود: جامعه ما با توجه به شرایط ویژه حاکم بر آن در زمینه‌های فکری، فرهنگی، اخلاقی و… دگرگونی های عمده‌ای را تجربه می کند.

رئیس سازمان مسکن و شهرسازی آذربایجان شرقی خبر داد: تأمین زمین های موردنیاز مسکن مهر در ۵۷ شهر آذربایجان شرقی

تبریز-خبرنگاررسالت:

رئیس سازمان مسکن و شهرسازی آذربایجان شرقی گفت: تاکنون زمین های مورد نیاز مسکن مهر در ۵۷شهر استان تأمین شده و ۱۲شهر کوچک نیز به علت دارا بودن جمعیت زیر ۲۰هزار نفر، متقاضی ندارند.

حسین خلیلی مرد مقدار زمین اختصاص داده شده به مسکن مهر در مرحله اول رایک هزارهکنار و تعداد واجدان شرایط نهایی پس از بررسی ملی (م.ج)را ۷۴هزار و ۱۰۰واحد عنوان کرد و افزود: هم‌اکنون یک هزار و ۹۵۵واحد در دست احداث است.

وی تصریح کرد: تعداد پروانه های ساختمانی اخذ شده و در دست اقدام از شهرداری ها توسط تعاونی نیز ۶هزار و ۹۵۵ و تعداد خانوار های عقد قرارداد شده و در حال عقد قرارداد برای ساخت ۱۳هزار و ۸۳ خانوار است.

به گفته خلیلی مرد تاکنون یک میلیارد و ۶۰۰میلیون تومان از طریق بانک ها پرداخت شده که بیشترین مورد مربوط به بانک مسکن اختصاص دارد.

رئیس سازمان مسکن و شهرسازی آذربایجان شرقی اعمال تخفیفات شهرداری ها برای اخذ پروانه ساختمانی و همکاری بانک ها به منظور حل مشکلات مسکن مهر برای شتاب بیشتر کارها را خواستار شد.

یادواره شهدای صنعت نفت مسجدسلیمان برگزار می شود

اهواز-خبرنگاررسالت:

در سال نو آوری و شکوفایی و هم‌زمان با یکصد سالگی صنعت نفت ایران، یادواره شهدای صنعت نفت مسجدسلیمان در این شهر برگزار می شود.
رئیس ستاد برگزاری این یادواره در گفتگو با خبرنگار ما با تحلیل از حماسه آفرینان دوران دفاع مقدس گفت: در شرایطی که دشمن متجاوز با تحریک و حمایت قدرت های استکباری جهان، تاسیسات و مراکز حیاتی صنعت نفت را مورد تهاجم قرار می داد، کارکنان غیرتمند صنعت نفت دوشادوش رزمندگان دلیر و جان برکف عرصه های نبرد، حماسه های شگرفی در تاریخ هشت سال دفاع مقدس ثبت کردند.

مهندس غلامحسین ببادی افزود: این مجموعه در ایفای رسالت عظیم و پشتیبانی از جبهه های جنگ اجازه ندادند لحظه‌ای جریان تولید، انتقال، پالایش و صادرات نفت متوقف شود و در این راه شهدای گرانقدری تقدیم و دین خود را به میهن اسلامی ادا کردند.

وی اظهارداشت: در پاسداشت یاد و خاطره ایثار گری های این عزیزان در سال نو آوری و شکوفایی مصادف با یکصدمین سال فعالیت صنعت نفت ایران، یادواره شهدای صنعت نفت مسجدسلیمان در زادگاه نفت در خاورمیانه برگزار خواهد شد.

چند خبر کوتاه از بهبهان

بهبهان - خبرنگار رسالت:

تصویب سه رشته فنی و مهندسی در دانشگاه آزاد بهبهان
در جلسه‌ای با حضور دکتر زاهدی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و دکتر سالاری رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان سه رشته مهندسی برق، مهندسی متالورژی و مهندسی مکانیک تصویب گردید که درسال آتی در دانشگاه آزاد واحد بهبهان در این سه رشته دانشجو پذیرفته خواهد شد.افتتاح ساختمان دانشکده کشاورزی دانشگاه آزاد بهبهان ساختمان سه‌طبقه دانشکده کشاورزی و دامپزشکی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان در زمینی به وسعت ۱۶هزار مترمربع با زیربنای ۱۵۰۰مترمربع شامل آزمایشگاه واحد، واحده آموزشی، اتاق رئیس دانشگاه، اتاق مدران گروه آموزش عالی جهت رشته های کشاورزی، دامپزشکی و علوم دامی افتتاح و بهره برداری از آن آغاز شد.

نمایشگاه آثار نماز نمایشگاهی تحت عنوان نمایشگاه آثار نماز با شرکت واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرابآثار محوریت نماز برگزار گردید.

کمک نقدی و جنسی به مساجد بهبهان

در چهارمین گردهمایی ائمه جماعات، رابطین فرهنگی و مراسم تجهیز مساجد حجت الاسلام برازش رئیس اداره تبلیغات اسلامی بهبهان گفت: به ۱۱۰مسجد شهرستان از طریق این اداره هرکدام مبلغ ده میلیون ریال وجه نقد برای تعمیرات مساعدت شده و به ۱۱۰مسجد دیگر از طریق اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان کمک نقدی مساعدت خواهد شد.

وی افزود: همچنین ۶۰دستگاه کولر دو تکه و ۱۲۰تخته فرش ۱۲متری و ده دستگاه سیستم صوتی تهیه شده که عنقریب بین مساجدلی که نیاز دارند توزیع خواهد شد.

عدم نصب برجسب قیمت روی اجناس ۳۰هزار تومان جریمه دارد
علی دشتی رئیس اداره بازرگانی شهرستان بهبهان از چاپ و توزیع ۲۰۰ هزار اتیکت قیمت یکنواخت به طور رایگان بین اصناف و بازاریان شهرستان بهبهان خبر داد و گفت: طرح ۱۵روزه‌ای برای سر و سامان بخشیدن به نرخ اجناس و رعایت نصب برجسب اتیکت قیمت در حال اجرا است که به دنبال آن بازرسان این اداره با راهنمایی بازاریان بر رعایت قوانین و مقررات نظام صنفی نظارت خواهند کرد.

رسالت

استاندار قزوین:

طرح مسکن مهر یکی از کار آمدترین طرح هایس از انقلاب است



به‌عنوان بازاری قدرتمند باید دولت را در اجرای این طرح مهم یاری کنند.
وی اضافه کرد: بخش مسکن از بخش‌های پیشرو در هر اقتصادی است

رئیس پلیس امنیت آذربایجان شرقی خبر داد:

برخورد با صنوف مزاحم در آذربایجان شرقی

وی با اشاره به عزم جدی پلیس در مقابله با سد معبر و ایجاد بی‌نظمی توسط برخی صنوف در کلانشهر تبریز اظهار داشت: در این راستا تمام نمایشگاه‌های اتومبیل در تبریز، باید از پارک هرگونه خودرو در پیاده‌رو، روی پل و به صورت دویله در جلوی نمایشگاه جدا خودداری کنند.

ایمانی نژاد افزود: جلوگیری از تجمع افراد در جلوی نمایشگاه، اداره نمایشگاه توسط صاحب پروانه کسب و عدم واگذاری آن به افراد دیگر و خودداری از گذاشتن مانع در کنار خیابان باید از سوی مسئولان نمایشگاه‌های اتومبیل در سطح شهر باید صورت پذیرد، که در غیر این صورت پلیس با آنها برخورد جدی خواهد کرد.

وی گفت: همچنین در صورت پارک و به‌نمایش گذاشتن موتورسیکلت در خارج از مغازه و در پیاده‌رو و کنار خیابان، تجمع افراد در جلوی مغازه از سوی دوچرخه و موتورسیکلت‌فروشان، عوامل پلیس نظارت بر اماکن عمومی فرماندهی انتظامی استان با مدیریت و صاحب پروانه اقدام قانونی خواهد کرد.

معاون زندان مرکزی استان قزوین:

طبقه‌بندی زندانیان در کاهش رفتارهای پرخطر در زندان موثر است

زندانیان در مرحله‌پذیرش و تشخیص طبقه‌بندی زندانیان براساس ویژگی‌های رفتاری و شخصیتی، عامل مهمی در کاهش آسیب رفتارهای پرخطر در زندان است.
سید محمدابراهیمی معاون زندان مرکزی استان قزوین ضمن بیان مطلب فوق گفت: طبقه‌بندی زندانیان در خدمات دهی و نگهداری آنان تأثیر بسزایی دارد و بسیاری از مشکلات و گرفتاری‌های ناشی از ادغام و ترکیب زندانیان را کم‌رنگ می کند.
وی در ادامه افزود: جمع‌آوری اطلاعات اولیه درباره گذشته و روحیات

و بهداشتی در زندان است.
وی اشتغال زندانیان در کارگاه‌های مختلف و اعطای مدرک فنی و حرفه‌ا ی را از راهکارهای مهم در راستای کاهش آسیب رفتارهای پرخطر در زندان دانست و افزود: برگزاری کلاس‌های آموزشی در زمینه بیماری‌های پرخطر، برگزاری کلاس‌های آموزشی، مهارت‌های اساسی زندگی، واکسیناسیون زندانیان در زمینه بیماری‌های هپاتیت، دیفتری، کزاز و سیاه‌سرفه نقش موثری در حفظ سلامت روحی و جسمی مددجویان زندان داشته است.

مدیرعامل شرکت تراکتوسازی ایران:

صادراتمان را به ۴ کشور دنیا توسعه می دهیم

ایران را دچار مشکلات اساسی می کند و تحقق این مسئله و پیگیری و پرداخت مطالبات تراکتورسازی از سوی دولت از محل موضوع یارانه‌ها، میزان تولید تراکتور را در کشور افزایش خواهد داد.

مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران برنامه کاهش تولید تراکتور را در شرایط اقتصادی موجود کشور طبیعی دانست و اظهار داشت: کاهش تولید تراکتور به علت وجود مشکلات در بخش فروش کاملا طبیعی است و از نظر اقتصادی تولید تراکتور و انباشت نقدینگی در محوطه شرکت تراکتورسازی ایران صحیح نیست.وی افزود: دیدگاه حاکم در یک کشور اسلامی در موقع بروز بحران‌های مالی و اقتصادی با دیدگاه‌های حاکم در سایر کشورهای صنعتی متفاوت است و ما نیز در تلاشیم تدابیری را

انتقاد نماینده مردم کلیر از بی توجهی در ساخت سد ارسباران

چای» در منطقه خیر داد و افزود: با اتمام این پروژه، شاهد رونق و توسعه بخش کشاورزی منطقه و افزایش تولیدات کشاورزان خواهیم بود.

وی همچنین از اتمام عملیات مطالعاتی سد «علی‌آباد» و آغاز عملیات اجرایی این سد همچنین مطالعه سد «کجری چای» و «شکرلوچای» برای تأمین آب کشاورزی کلیر و هوراند خبر داد و اظهار امیدواری کرد با اجرای این پروژه‌ها شاهد رونق هرچه بیشتر و ایجاد زمینه اشتغال در این بخش و افزایش محصولات کشاورزی منطقه باشیم.

نماینده مردم کلیر و هوراند در مجلس شورای اسلامی سد بزرگ خداآفرین را یکی از افتخارات نظام در منطقه کلیر و خداآفرین عنوان کرد و افزود: با وجود سد خداآفرین، در آینده این منطقه به بزرگ‌ترین مرکز کشاورزی تبدیل می‌شود.

وی گفت: تاکنون ۲۵۰۰ میلیارد ریال برای این سد بزرگ هزینه شده است که امید است با اختصاص اعتبارات بیشتر، شاهد رونق هر چه بیشتر بخش کشاورزی منطقه باشیم.

۶ پنج‌شنبه ۲۶ دی ۱۳۸۷
۱۸ محرم ۱۴۳۰-۱۵ ژانویه ۲۰۰۹ - سال بیست و چهارم - شماره ۶۶۲۱

رئیس حوزه هنری آذربایجان شرقی:

بودجه حوزه هنری آذربایجان شرقی کمتر از هزینه‌های تبلیغاتی برخی دستگاه‌هاست

تبریز-خبرنگاررسالت:

رئیس حوزه هنری آذربایجان شرقی گفت: بودجه سالانه حوزه هنری استان بسیار ناچیز بوده به طوری که حتی به اندازه هزینه‌های تبلیغاتی برخی ادارات نیست.

حسن نجفی در گفتگو با خبرنگار ما افزود: اعتبار سال جاری حوزه هنری آذربایجان شرقی یک میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال است که ۳۰درصد آن صرف پرداخت حقوق و مزایای کارمندان می‌شود.
به گفته وی ۱۱درصد از اعتبار سالانه تخصیصی به حوزه هنری آذربایجان شرقی به پرداخت حقوق نیروهای شرکی اختصاص می‌یابد و حدود ۶۰درصد مابقی از این بودجه، صرف انجام فعالیت‌های فرهنگی و هنری توسط ۷۰۰ هنرمند فعال می‌شود.

رئیس حوزه هنری آذربایجان شرقی از بی‌توجهی سازمان‌های متولی در مساعدت مالی به حوزه هنری استان برای برگزاری برنامه‌های مختلف هنری و فرهنگی به شدت انتقاد کرد و اظهار داشت: تاکنون هیچ دستگاهی به غیر از سازمان منطقه آزاد ارس در برنامه‌های حوزه هنری آذربایجان شرقی مشارکت مالی نداشته است.

وی در عین حال گفت: برگزاری جشنواره‌های متعدد بین‌المللی، سراسری و استانی و نیز در دست اجرا داشتن ۲۲۰ پروژه مختلف فرهنگی و هنری در زمان حاضر با فقط ۶۰۰میلیون ریال اعتبار حاکی از ظرفیت‌های بالقوه حوزه هنری آذربایجان شرقی و بیانگر فعالیت خالصانه هنرمندان فعال این نهاد بدون چشم داشت مالی است.

نجفی همچنین از بی‌تفاوتی صدواوسیمای مرکز آذربایجان شرقی نسبت به برنامه‌های حوزه هنری استان و عدم انعکاس این فعالیت‌ها اظهار تعجب کرد و افزود: عدم احساس مسئولیت رسانه ملی در قبال فعالیت‌ها و موفقیت‌های حوزه هنری آذربایجان شرقی شایسته نیست و تجدید نظر در روبه کنونی ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.

توزیع و رهاسازی بچه‌ماهی سردآبی قزل‌آلا در شهرستان خاش آغاز شد

زاهدان - خبرنگار رسالت:

کار توزیع و رهاسازی بچه‌ماهی سردآبی قزل‌آلا در بیش از ۲۰۰ استخر دو منظوره کشاورزی شیلاتی در شهرستان خاش در حال انجام می‌باشد.

مدیر جهاد کشاورزی خاش گفت: تعداد درخواستی و مورد نیاز این شهرستان ۵۰۰هزار قطعه بچه‌ماهی سردآبی است که تاکنون به

همت مدیریت امور آبزیان سیستان ۷۵۰۰۰قطعه بچه‌ماهی قزل‌آلا به شهرستان خاش حمل و پس از دیو در یک استخر بزرگ، کار توزیع آن بین آبزی پروران از اواخر مهر ماه آغاز شده است.
مهندس امان‌الله طوقی افزود: باتوجه به آب و هوای مناسب شهرستان خاش برای پرورش ماهی سردآبی امیدواریم تعداد بچه‌ماهی مورد نیاز این شهرستان تأمین و به موقع حمل گردد.

وی پیش‌بینی کرد در صورت حمل ۵۰۰هزار قطعه بچه‌ماهی درخواستی دفتر شیلات خاش بیش از ۱۵۰تن ماهی قزل‌آلا توسط آبزی پروران تولید و به بازار مصرف عرضه شود.

آبرسانی به روستای کلوانق آذرشهر

آذرشهر - خبرنگار رسالت:

طرح آبرسانی به روستای کلوانق آذرشهر افتتاح شد.
در اجرای این پروژه آبرسانی ۶ کیلومتر لوله گذاری انجام شده و

۴۰۰ میلیون ریال هم هزینه صرف گردیده است.
باانجام طرح آبرسانی به روستای کلوانق ۲۰۰خانوار این آبادی از نعمت آب آشامیدنی سالم و بهداشتی بهره‌مند شدند.

مدیر سازمان حمل و نقل و پایانه های لرستان: ۳۰ موافقت اصولی احداث مجتمع های بین راهی لرستان صادر شد

خرم‌آباد-خبرنگاررسالت:

مدیرسازمان حمل‌ونقل وپایانه‌های لرستان گفت: احداث مجتمع‌های خدماتی رفاهی بین‌راهی ازجمله برنامه‌های سازمان حمل و نقل و پایانه‌های لرستان است.

حیدری گفت: مهم‌ترین وظایف مجتمع‌های خدماتی رفاهی بین‌راهی، ارائه خدمات مطلوب به رانندگان است.

وی با بیان اینکه مجتمع‌های بین‌راهی نقش موثری را در کاهش تصادفات ایفا می‌کنند، ازصدور ۳۰موافقت اصولی احداث مجتمع‌های بین‌راهی در استان خبر داد و بیان داشت: یکی از مشکلاتی که ما در بخش مجتمع‌ها با آن مواجه هستیم، پرداخت تسهیلات است. وی با بیان اینکه امسال ما در پرداخت تسهیلات با مشکل مواجه شدیم، افزود: باید مسئولین بانکی استان نگاه ویژه‌ای به مجتمع‌های رفاهی بین‌راهی داشته باشند.

اولین هیئت مذهبی دانش آموزی در کرج آغاز به کار کرد

کرج - خبرنگار رسالت:

اولین هیئت مذهبی دانش‌آموزی شهرستان‌های استان تهران در کانون رشد کرج آغاز به کار کرد.

این هیئت با حمایت انجمن قرآن و عترت کانون فرهنگی و تربیتی رشد آموزی و پرورش دانش ۲ کرج تأسیس و به ثبت رسیده است.
مسئول روابط عمومی آموزش و پرورش ناحیه ۲ کرج از استقبال قابل توجه دانش‌آموزان نواحی مختلف کرج از این هیئت خبر داد.

مستندهای دفاع مقدس عرضه می‌شود

کرج - خبرنگار رسالت:

اداره کل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس غرب استان تهران مستندهای دفاع مقدس را که تاکنون پخش نشده است عرضه می‌کند.
معاون هنری این اداره کل که در نشست مشترک مسئولان این نهاد با هنرمندان و فیلمسازان غرب استان سخن می‌گفت افزود: این نشست‌ها بستر مناسب برای نزدیکی فضای فکری فیلمنامه‌نویسان عرصه دفاع مقدس را فراهم می‌کند.

کوهساری بر تطابق آثار هنری با واقعیت‌های دوران دفاع مقدس تأکید کرد و گفت: بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس غرب استان تهران آمادگی دارد فیلم‌های مستند دفاع مقدس را که تاکنون پخش نشده‌اند به دستداران ارائه کند.